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Ata nº 54/25 
 
Ata da Quinquagésima Quarta Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Legislatura da 
Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada ao décimo sexto dia do mês de 
outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Marcelo Rabello 
Neves, com a presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Jaqueline Hiat Dias, Luis de 
Souza Teixeira e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença, e havendo 
número legal, às dezesseis horas e cinco minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos 
trabalhos convidando o Vereador Raphael Branco para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. 
Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, que fizesse a 
leitura da Ata da sessão anterior, realizada no dia quatorze de outubro. A seguir, o Sr. Presidente 
solicitou que ao Vereador Raphael Branco, Primeiro Secretário ad-hoc, que fizesse a leitura das 
matérias no Expediente, do qual constavam Ofício GP nº 563/25, que encaminha o Projeto de 
Lei Complementar nº 1.904/25, que altera a Lei Complementar nº 46, dispondo sobre a abertura 
de vagas de provimento efetivo e criação de função de confiança e extinção de outra, na estrutura 
do Poder Executivo Municipal; Ofício GP nº 560/25, que encaminha o Projeto de Lei nº 
1.905/25, que solicita autorização para abertura de Credito Especial no valor de R$ 434.030,09 ao 
orçamento do Fundo Municipal de Saúde; Ofício GP nº 564/25, que encaminha o Projeto de Lei 
Complementar nº 1.907/25, que dispõe sobre a abertura de vaga de provimento efetivo –um 
Professor de Educação Física; o Projeto de Resolução nº 1.887/25, de autoria do Vereador 
Adriano Martins que concede títulos honorífico ao Sr. Giovani Leite de Abreu; as Indicações 
Legislativas: nº 1.871 e 1.886/25 – do Vereador Marcelo Neves; nº 1.888/25 – do Vereador 
Adriano Martins; nº 1.889, 1.890, 1.891, 1.892 e 1893/25 – do Vereador José Roberto; e nº 1.894, 
1.896, 1.897, 1.898, 1.899, 1.900 e 1.902/25 – do Vereador Jorge Rezende; Moções de Aplausos 
de autoria do Vereador Raphael Branco: nº 1.872/25, ao Sr. Felipe Machado Cairo Baltazar; nº 
1.873/25, a Sra. Claudia de Oliveira Dias; nº 1.874/25, a Sra. Erliane Gonçalves Reis dos Santos; 
nº 1.875/25, a Sra. Eveline Maria Limongi de Mello; nº 1.876/25, a Sra. Fabiola Teixeira Carvalho; 
nº 1.877/25, a Sra. Flavia Ribeiro Pires; nº 1.878/25, a Sra. Franci Ribeiro Pires; nº 1.879/25, a 
Sra. Glauciane da Cruz C. Scherer; nº 1.880/25, a Sra. Karla Bittencourt Scali da Silva; nº 
1.881/25, a Sra. Leda aparecida Pacheco; nº 1.882/25, a Sra. Libia Regina Morelli Carvalho; nº 
1.883/25, a Sra. Neuza Maria de Oliveira Xavier; nº 1.884/25, a Sra. Romilda Correa da Silva 
Dias; e nº 1.885/25, a Sra. Valeska Lopes Tavares. Moção de Aplausos nº 1.895/25, de autoria do 
Vereador Marcelo Neves, a Sra. Marli Guimarães; e o convite da CMEI Vicente Morelli referente 
a Culminância do Projeto de Leitura Vale Ler Sempre, a ser realizado na Escola Municipal Santa 
Isabel no dia 18/10, às 10h. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou 
a Tribuna o Vereador Raphael Branco que iniciou cumprimentando a todos os presentes. 
Destacou a importância de receber os comerciantes da Estação, ressaltando o valor do diálogo 
permanente com a comunidade. Em seguida, parabenizou o Secretário de Turismo, Esporte, 
Lazer e Juventude, Lucas Rabello, pela apresentação das novas dependências da secretaria, bem 
como o Prefeito Municipal por esta missão, destacando tratar-se de uma secretaria de alto nível, 
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que atenderá de forma eficiente toda a população de São José do Vale do Rio Preto. Por fim, 
observou que costuma cobrar bastante do Poder Público, mas ressaltou ser igualmente essencial 
reconhecer e agradecer quando o trabalho é realizado com mérito e dedicação. Inscrita para a Fala 
no Expediente, usou a Tribuna a Vereadora Jaqueline Hiat que iniciou cumprimentando a todos, 
destacando a satisfação em ver o plenário cheio. Agradeceu ao Secretário de Habitação e Interesse 
Social do Estado pela destinação de duas Arenas Sociais com quadras sintéticas ao município, que 
serão instaladas nos bairros Camboatá e Pouso Alegre, com previsão de entrega nos próximos 
dois meses. Registrou agradecimentos ao Governador Cláudio Castro, ao Secretário de Habitação 
Bruno Dauaire, ao Poder Executivo, ao Secretário de Gabinete e à Secretaria de Ação Social, pelo 
empenho conjunto na concretização desse benefício para a população. Encerrada a lista de 
inscritos para a Fala no Expediente, não havendo número legal de vereadores para a votação de 
Leis Complementares, não ocorreu a Ordem do Dia, que será inserida na próxima Sessão 
Ordinária. A seguir, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis 
horas e quarenta e quatro minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a 
presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião 
ordinária para o próximo dia vinte e um de outubro, quando estarão na Ordem do Dia os projetos 
que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, 
para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida 
e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em 
dezesseis de outubro de dois mil e vinte e cinco. HAB. 
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